

ПРЕСС-РЕЛИЗ
31.01.2024

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА ПОСТРОЕНЫ СОЦИАЛЬНЫЕ ОБЪЕКТЫ В РЕСПУБЛИКЕ КОМИ

При поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ» в Усинске (Республика Коми) построены 9-этажный жилой дом и современный медицинский центр для работников предприятий Компании и жителей города. Общая площадь дома - около 8 тыс. м². Ключи от 62 квартир получили молодые специалисты ЛУКОЙЛа и приезжие медицинские работники, которым Компания предоставила служебное жилье.

Новый дом вместе с медцентром стал третьим корпусом жилого комплекса, в составе которого уже действующие два 72-квартирных здания.

Медицинский центр включает в себя консультативно-диагностическое отделение, эндоскопический кабинет, отделение медицинской профилактики и восстановительного лечения, дневной стационар. В составе учреждения также клинично-диагностический центр с современным оборудованием. Оказание услуг жителям города, нефтяникам ЛУКОЙЛа и их семьям начнется по завершении процедуры лицензирования медицинского объекта.

Справка:

В 2018-2020 годах в том же микрорайоне Усинска ЛУКОЙЛ ввел в эксплуатацию два 9-этажных жилых дома. В поселке Ярега муниципального округа Ухта Республики Коми в 2014-2020 годах Компания построила восемь трехэтажных жилых домов.

Среди других крупных социальных проектов ЛУКОЙЛа в Республике Коми – универсальный спортивный манеж в Усинске, физкультурно-оздоровительный комплекс «Шахтер» в поселке Ярега, детские сады в селах Усть-Цильма, Мутный Материк и Щельябож и другие объекты.